



CENTRUL DE CONCURS: PENITENCIARUL AIUD
COMISIA DE CONCURS
Nr. A 104858/PAAB/16.02.2022

Exemplar unic

PLANIFICAREA
Probei scrise pentru examinarea cunoștințelor specifice postului

pentru ocuparea prin concurs a unui post vacant din sursă externă de **agent administrativ (responsabil popotă)** în cadrul sectorului economico-administrativ la Penitenciarul Aiud

Desfășurarea probei scrise pentru examinarea cunoștințelor specifice postului:

- Se susține în data de: 17.02.2022, ora 12:30;
- Locație: Penitenciarul Aiud
- Adresa: Aiud, str. Morii, nr. 7-9, jud. Alba

Nr. crt.	Cod candidat
1.	PAABB/AG/RP/438
2.	PAABB/AG/RP/452
3.	PAABB/AG/RP/465
4.	PAABB/AG/RP/473
5.	PAABB/AG/RP/496
6.	PAABB/AG/RP/512

Notă: Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului:

Candidații declarați ADMIS la proba interviului se vor prezenta în data de 17.02.2022 ora 12:30 (ora de începere a probei), la sediul Penitenciarului Aiud (strada Morii, numărul 7-9, Aiud, județul Alba) pentru susținerea următoarei probe de concurs – proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului.

Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului se organizează și se desfășoară potrivit art. 28-36 din Anexa 1 la Ordinul ministrului justiției nr. 3065/C/2020.

Pentru accesul în sălile de susținere a probei candidații se vor prezenta în data stabilită, cu cel puțin 30 de minute înainte de ora programată și vor avea asupra lor actul de identitate valabil.

Candidații vor fi echipați în mod obligatoriu cu mască de protecție medicală și mănuși.

Candidații se vor asigura că au asupra lor o mască de protecție medicală de rezervă, precum și recipient cu substanță dezinfectantă de maximum 50 ml, chestionarul covid completat și un recipient cu apă, pentru consumul propriu (maximum 500 ml). Chestionarul se găsește pe site-ul unităților care au posturi scoase la concurs și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Candidații vor avea în vedere măsurile necesare prevenirii răspândirii noului tip de coronavirus stabilite în Anunțul de concurs (pagina 6).



În eventualitatea în care, cu ocazia triajului epidemiologic efectuat la accesul în locul de desfășurare a probei scrise, candidatul prezintă simptomatologie specifică îmbolnăvirii cu SARS-COV2 (tuse, temperatură mai mare de 37,3° C, care se menține după 2 termometrizări succesive la interval de 15 minute, dificultăți în respirație, disfagie, tulburări de gust și de miros, tulburări digestive) nu îi va fi permis accesul în vederea susținerii probei. Concursul/proba de concurs nu se amână/nu se reprogamează în astfel de cazuri.

Candidaților le este interzisă pătrunderea în săli cu orice fel de materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu orice mijloc de comunicare la distanță sau dispozitive de stocare a datelor.

Lucrarea scrisă se redactează/se rezolvă numai pe seturile de hârtie și cu instrumentele de scris puse la dispoziție de unitatea organizatoare.

Orice fraudă sau încercare de fraudare dovedită se sancționează cu eliminarea din concurs. În aceste cazuri, persoanele care asigură supravegherea candidaților îl sesizează de îndată pe președintele comisiei de concurs care întocmește un proces-verbal de constatare a fraudei.

Accesul candidaților în săli este permis înainte de începerea probei scrise, pe baza listelor întocmite pentru fiecare sală și a documentelor care atestă identitatea, potrivit legii.

După verificarea identității, fiecare candidat păstrează pe masă documentul care atestă identitatea până la predarea lucrării scrise.

Candidații care nu pot face dovada identității sau care nu sunt prezenți în momentul verificării sunt declarați absent și eliminați din concurs.

După comunicarea subiectelor, este interzis accesul candidaților sau al oricărei persoane în sala de concurs, cu excepția comisiei de concurs, a supraveghetorilor și a câte unui reprezentant al organizațiilor sindicale reprezentative. Ieșirea din sală a candidaților atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență, caz în care aceștia vor fi însoțiți de supraveghetori.

Repartizarea în săli a candidaților se afișează în ziua susținerii probei scrise, la locul desfășurării acesteia.

Baremul de evaluare și notare se afișează la sediul Penitenciarului Aiud, respectiv pe site-ul Penitenciarului Aiud și pe cel al ANP, imediat după finalizarea probei scrise. Candidații pot depune la sediul unității, respectiv pot transmite pe adresa de e-mail: concurs-aiud@anp.gov.ro, contestații la baremul de evaluare și notare în termen de 24 de ore de la afișarea acestuia.

Rezultatele soluționării contestațiilor la baremul de evaluare și notare pentru varianta de subiecte extrasă, se publică pe site-ul Penitenciarului Aiud și pe cel al ANP în data de 18.02.2022.

În temeiul prevederilor art. 12 alin. 4 din Hotărârea Guvernului României nr. 1130 din 22.10.2021, pe tot parcursul procesului de organizare și desfășurare a concursurilor de ocupare a posturilor vacante din sistemul administrației penitenciare (înscrisoare, susținere testare psihologică, ridicare/depunere fișă medicală, achitare taxă concurs, desfășurare probe concurs), **se permite accesul în incinta unităților penitenciare numai candidaților care prezintă:**

- **dovada vaccinării împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare**



- rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore
- rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore
- dovada că se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2.

